



Протокол

засідання комісії з Навчання, Методичної роботи та Безпеки
Федерації альпінізму та скелелазіння України
№ 2/01-10 від 10 січня 2021 року

Головував: голова комісії - Недосєков С.В.

Присутні: Члени комісії: Сергій Федірко, Павло Векла, Олександр Кашель, Михайло Шалагін, Влад Соломович

Запрошені: Олександр Крамаренко, Іван Бандрівський

Засідання проводили в формі відеоконференції та за допомогою засобів для текстового комунікування (Telegram)

Питання порядку денного:

Питання № 1: Про організаційний формат роботи комісії

Доповідач: Сергій Недосєков.

Моя пропозиція - організувати роботу наступним чином:

створення робочих груп для розробки документів

документ створюється в теці комісії в google drive федерації

винесення на розгляд проекту документу

коли робоча група завершила роботу над документом, посилання на нього

викладається в чат комісії

Встановлюється термін для обговорення, пропоную за замовчуванням 2 тижні

Надання коментарів та пропонування змін, використовуючи google docs

за необхідністю можна збирати зустрічі у вигляді відеоконференцій

Зауважень не надійшло

Рішення прийняли. за 5 голоси: Сергій Федірко, Павло Векла, Олександр Кашель, Михайло Шалагін, Сергій Недосєков

Питання № 2: Пропозиції до концепції підготовки фахівців зі скелелазіння

З концепцією в цілому члени комісії згодні. Надійшли такі пропозиції та правки:

пропозиція Павла Векли:

Змінити назву "тренер" на назву "асистент"

пропозиція Влада Соломовича:

Назвати категорії інструкторів наступним чином: Інструктор Скелелазіння та Інструктор

Багатомотузкового Скелелазіння

пропозиція Сергія Федірка:

Назвати категорії інструкторів 2-га - нижча, 1- вища

думка Михайла Шалагіна:

ми не є конкурентами державних установ, тому наша назва їх ніяк не чіпляє

В нас є тренерські курси та інструкторські курси

На роботу з нашим сертифікатом тренера в університет не візьмуть, не той документ,



скажуть. А ми не беремо не роботу з дипломом тренера без атестації у нашій дисципліні.

Я б залишив дві назви - інструктор та тренер
Міняти давно вживану термінологію не бачу змісту

Прийняли рішення обрати варіант від Сергія Федірко (за Сергій Федірко, Олександр Кашель та Михайло Шалагін). Базова категорія інструктора скелелазіння - друга, наступна, багатомотузкове лазіння, перша
По назві тренера - продовжити дискусію. В концепції, як загальному документі, залишити як є, тренером, обраний варіант застосувати коли програма підготовки буде готова

Питання № 3: Обговорення Стандарту навчання модулю скелелазіння

Доповідач: Сергій Недосєков.

Оскільки не всі члени комісії ознайомились із документом пропоную протягом 2-х тижнів (тобто до 24.01.20) ознайомитись, надати коментарі, зауваження і по можливості обговорити їх в режимі роботи над документом. Після цього зробити відеозустріч за потреби

Рішення прийняли. за одноголосно

Питання № 4: Обговорення Положення про інструктора скелелазіння 1-го рівня

Сергій Федірко наголосив що в положенні не має бути прописані технічні вимоги до курсанта чи інструктора, це має бути прописано в програмі підготовки

Домовились протягом 3-х тижнів (тобто до 31.01.20) ознайомитись, надати коментарі, зауваження і по можливості обговорити їх в режимі роботи над документом. Після цього зробити відеозустріч за потреби.

Рішення прийняли. за одноголосно

Питання № 5: Обговорення пропозицій до Положення про комісію

Доповідач: Сергій Федірко

Сергій Федірко пояснив свої зауваження, було обговорення і вирішили що остаточну версію, на заміну поточній, будемо формувати та затверджувати після затвердження правок в Статут Федерації конференцією

Наразі діємо за поточним положенням, оскільки він прийнятий Президією і значить відповідальність щодо можливих суперечностей зі статутом лежить на Президії

Рішення прийняли. за одноголосно



Питання № 6. Напрямки наступної роботи

Сергій Недосєков запропонував такі напрямки подальшої роботи:

- Підготовка курсів підвищення кваліфікації для наявних інструкторів альпінізму на базі програми підготовки інструкторів скелелазіння

- Підготовка програми навчання багатомотузкового скелелазіння

Іван Бандрівський надав пропозицію зробити порівняння між наявною програмою підготовки та модулями та навичками, які вивчають в рамках цих курсів.

Сергій Недосєков підтримав та сказав що надішле чернетку, яку почав робити ще влітку

Домовились в робочому режимі сформувати робочі групи для роботи над цими документами та програмами

Протокол засідання надати для затвердження документів Президією ГО "ФАІС України"

Голова комісії з Навчання, Методичної роботи та Безпеки
ФАІС України

Сергій Недосєков

13.01.2021